

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

پہلے نمبر ۵۷۵

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

روہ ۳۰ اگست بوقت پانچ بجے صبح

پر سول اور کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ اس

وقت طبیعت اچھی ہے الحمد للہ

اجاب حضور کی صحت کاملہ و عاقلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

روزنامہ

الفصل

The Daily ALFAZL RABWAH

ایڈیٹر: روشن دین خیر

قیمت

جلد ۱۹

۲۱ ستمبر ۱۹۷۷ء

۲۱ ستمبر ۱۹۷۷ء

۲۱ ستمبر ۱۹۷۷ء

خبک از احمدیہ

۵۔ لڑن سے آ رہ اطلاع منظر ہے کہ محترم صاحبزادہ مرزا ابارک احمد صاحب دیکل اعلیٰ اور دیکل التبشر تحریک جدید کراچی سے بخیر وعافیت تندرستی پہنچ گئے ہیں۔ آپ کراچی سے مورخہ ۲۸ اگست کو بذریعہ بی۔ آئی اے روانہ ہوئے تھے۔ آپ مال جماعت احمدیہ انگلستان کے سالانہ جلسہ میں شرکت فرما رہے ہیں۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ سعادت و محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کا عافی و ناصر ہو اور آپ کامیاب دورہ کے بعد بخیر وعافیت واپس تشریف لائیں۔ آمین

۶۔ روہ ۳۰ اگست مورخہ ۲۸ اگست بروز ہفتہ صبح ۸ بجے کے بعد یہاں فاضی تیز باہوش ہوئی جس کے بعد دو پیر تک مطلع ابر آلود رہا۔ اگلے روز رات کو پانچ بجے کے بعد پھر بہت تیز بارش ہوئی جس کا سلسلہ نصف شب تک رہا۔ اس کے بعد بھی وقفہ وقفہ کے تیز آخر شب تک ہلکی ہلکی بارش ہوتی رہی۔ آوار کون میں مطلع صاف رہا۔ آج صبح بھی مطلع صاف ہے اور دھوپ نکلی ہوئی ہے۔

تحریر دعا

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

۱۔ ہمارے بزرگ بزرگوں اطلاع ملی ہے کہ ہماری چھوٹی چھوٹی بھینچ جان بیدار امرۃ الحفیظہ بیگم صاحبہ ابھی تک بیمار ہیں بلکہ پچھلے چار پانچ روز ان کی طبیعت زیادہ خراب رہی ہے۔ آج طبیعت کچھ بہتر ہے۔ ان کی بیماری دیر سے چل رہی ہے۔ لہذا خاکسار صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور مخلصین جماعت کی خدمت میں خاص طور پر درخواست کرتا ہے کہ ہماری چھوٹی چھوٹی جان کے لئے خاص دعائیں فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو کامل و عاقل و شفا عطا فرمائے۔ اور ان کی زندگی میں بہت برکت ڈالے آمین

خاکسار مرزا انور احمد ۲۹/۸/۷۷

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

بترک خدا تعالیٰ کے ساتھ کامل تعلق نہ ہو موعودہ برکت اور فیوض حاصل نہیں ہوتے

ادھوری اور تمام باتوں سے کچھ نہیں بتا بلکہ بعض اوقات ٹھوکر لگتی ہے

”اور ما سوا اس کے یہ بھی یاد رکھنا چاہیے کہ خدا تعالیٰ کے ساتھ محبت تک کامل اور پورا تعلق نہ ہو وہ برکات اور فیوض جو اس تعلق کے لازمی نتائج ہیں حاصل نہیں ہوتے۔ اس کی مثال ایسی ہے کہ جمال ایک پیالہ پانی کا پی کر سیر مونا ہو وہاں ایک قطرہ کھلتا تک مغیہ ہو سکتا ہے اور تشنہ لپی کو بجھا سکتا ہے اور جہاں دس ٹولہ دواء کھانی ہو وہاں ایک چاول یا ایک رتی سے کیا ہوگا اسی طرح پر محبت تک انسان پورے طور پر خدا تعالیٰ کا مطیع اور وفادار بندہ نہیں بنتا اور کامل نیکی نہیں کرتا اس وقت تک اس کے انوار و برکات ظاہر نہیں ہوتے۔ ادھوری اور تمام باتوں سے بعض اوقات ٹھوکر لگتی ہے۔ ایک شخص نیکی کو اس کے جمال تک تو پہنچتا نہیں اور اس سے ان ثمرات کی توقع کرتا ہے جو اس کے درجہ جمال پر پیدا ہوتے ہیں اور جب وہ نہیں ملتے تو اس کی اور پاک تعلیم سے بظن ہونے لگتا ہے اور جتنا ہے کہ کچھ بھی نہیں بہت سے لوگ اسی طرح پر گمراہ ہو گئے ہیں لیکن میں یقیناً کہتا ہوں کہ قرآن شریف نے جو تعلیم پیش کی ہے اور جس طریق پر نیکی کی راہیں بتانی ہیں ان پر اور اس درجہ تک مال ہونے سے انسان وہ تمام کمالات اور برکات حاصل کر سکتا ہے جن کا وعدہ دیا گیا ہے۔ اسی پاک تعلیم کی سچی اور کامل پیروی سے ولی اور ابدال بنتے ہیں بعض لوگ سمجھتے ہیں کہ ولی اللہ یا ابدال بننے کے لئے کوئی خاص راہ ہے جو قرآن شریف میں نہیں ہے وہ سخت نادان اور غلطی پر ہیں۔ یہی وہ راہ ہے جس سے یہ درجے بھی حاصل ہوتے ہیں۔ ولی یا ابدال کیا کرتے ہیں؟ یہی کہ وہ سچی تبدیلی کر لیتے ہیں اور قرآن شریف کی تعلیم کا سچا متبع اپنے آپ کو بناتے ہیں۔ اور نیکی کو اس حد اور درجہ تک کرتے ہیں جو اس کے کمالات کے لئے مقرر ہے۔ یہی نماز، روزہ، زکوٰۃ، صدقات وغیرہ وہ بھی بجا لاتے ہیں لیکن ان میں اور دوسرے لوگوں میں اس قدر فرق ہے کہ وہ اس حد تک ان اعمال صالحہ کو بجالاتے ہیں کہ ان میں ایک قوت اور طاقت آجاتی ہے اور ان سے وہ اعمال سرزد ہوتے ہیں جو دوسروں کی نظر میں خواتق ہوتے ہیں اس کی وجہ کیا ہے؟ یہی کہ وہ اعمال صالحہ کو پورے طور پر بجالاتے ہیں پس جو شخص پوری نیکی کرتا ہے اور اس کو ادھورا اور ناقص نہیں چھوڑتا اور قرآن شریف کی تعلیم کا پورا پورا پابند اپنے آپ کو بنا لیتا ہے وہ یقیناً ولی اور ابدال ہو جائے جو چاہے بن سکتا ہے۔ ہاں یہ سچ ہے کہ اس کے واسطے بڑی دعاؤں کی ضرورت ہے اور دعا کی تعلیم بھی قرآن شریف کی تعلیم ہے جس کے لئے جابجا ہدایت کی گئی ہے بلکہ اس کا شریح ہی دعا سے ہوا ہے اس بات کو کبھی فراموش نہیں کرنا چاہیے کہ جیسے اگر کسی شخص کو زندہ رکھنا مقصود ہے تو ضرور ہے کہ اس کو پوری غذا دیکر دے لے چند دالوں پر اس کی زندگی کی امید کرنا خیال نام ہے۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ میں زندگی حاصل کرنے کے لئے پوری نیکیوں کا کرنا ضروری ہے جو اس طریق کو چھوڑتا ہے وہ آج نہیں کل مر جائیگا۔ قرآن شریف نے اسی عمل کو بتا دیا ہے جو زیادہ اٹھانا چاہتا ہے اسے چاہیے کہ زیادہ توجہ کرے۔“ (ملفوظات جلد ہفتم ص ۱۸۷، ۱۸۸)

روزنامہ الفضل رومہ

مورخہ ۳۱ اگست ۱۹۷۷ء

غیب لعین کو اپنا طریقہ بدل لینا چاہیے

علامہ اقبال مرحوم نے کہا ہے یہ بھول کی پتی سے کٹ سکتا ہے جہاں ہر مرد نادان پر کلام نرم و نازک ہے اثر ہم نے اپنے عزیز دوستوں غیر مبایعین حضرات کی خدمت میں بار بار عرض کیا ہے کہ آپ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعوے نبوت کی تشریح جو چاہیں کریں مگر آپ کو نہیں چاہیے کہ ایسے حوالے پیش کر کے جن میں آپ نے نبوت مستقلہ بلا واسطہ کا انکار کیا ہے۔ آپ کی نبوت کے متعلق بالکل نیا نہ پڑھا کریں کیونکہ اس طرح آپ سیدی سادھی بات میں بے فائدہ الجھاد پیدا کر دیتے ہیں۔ اور اس طرح غیر از جماعت لوگوں کو محض اور اقدس علیہ السلام کے دعویٰ سمجھنے میں اشکال پیدا ہو جاتا ہے مگر انہوں سے کہہ مارے یہ عزیز دوست اس طرف توجہ نہیں دینا چاہئے۔ اور ہر موقع پر جماعت احمدیہ کو ملزم گردانتے اور اپنی صفائی کے لئے غلط بیانی کرتے ہیں۔ حال ہی میں ایک مراسلہ ”صدق جدید“ لکھنؤ میں شائع ہوا ہے جس میں مراسلہ نگار نے نزول مسیح نامہری علیہ السلام سے اس وجہ انکار کرنے کا مسئلہ کو مشورہ دیا ہے کہ اس سے اجرت کو تقویت سمجھتی ہے۔ ہم نے یہ مراسلہ الفضل کی ایک گزارشتہ اشاعت میں بجزبہ نقل کیا ہے۔ اب اس مراسلہ پر تبصرہ کرتے ہوئے پیغام صلح رقمطراز ہے کہ:

”مراسلہ نگار کا یہ بیان بالکل صحیح ہے کہ نزول مسیح اور ختم نبوت کے بارہ میں قادیانی باخشت اور دوسرے علماء کے عقائد میں اس حد تک کون فرق نہیں کہ دونوں ہی اس بات کے قائل ہیں کہ حضرت مسیح کی آمد تھی بحیثیت نبی اللہ جوی یا جوی اور حضرت جبرئیل ان پر وحی نبوت سے کہ نازل ہوں گے روضہ شخصیت اور حال یا مستقل کا فرق ہی قادیانی جماعت اس بات کی قائل ہے کہ حضرت مرزا صاحب جیسے نبی اللہ ہو کر آئے ہیں اور دوسرے علماء مسیح نامہری کی آمد تھی۔“

حضرت مرزا صاحب کا دعویٰ نبوت جو دعویٰ صدی کے مجدد ہونے کا تھا حدیث نبوی ان اللہ یبعث لہذہ الامۃ علی راس کل مائتہ سنۃ من یجدد لہما دینہما (ابو داؤد) کے مطابق گذشتہ تیرہ صدیوں میں مجددین کرام امت مرحومہ کی اصلاح کے لئے آتے رہے۔ حضرت میر عبد القادر جیلانی، حضرت امام غزالی، حضرت شاہ ولی اللہ دہلوی، حضرت سید احمد بریلوی اور بہت سے دیگر اولیائے کرام ای تیرہ سالہ فہرست مجددین میں شامل ہوتے ہیں۔ حضرت مرزا صاحب بھی ای فہرست کے آخری فرد ہیں۔ ان کے سوائے اس صدی میں اور کسی نے مجدد ہونے کا دعویٰ نہیں کیا۔ ہر مجدد اپنے اپنے زمانہ میں کسی نہ کسی غلطی کو جو اسلام میں پیدا ہوئی دور کرنے اور مسلمانوں کو صراطِ مستقیم پر قائم کرنے کے لئے آواز دے گا۔ (پیغام صلح ۲۵/۱۲۵)

ہم اپنے عزیز دوستوں سے پوچھتے ہیں کہ اگر اتنی سی بات ہے جتنی کہ پیغام صلح نے بیان کی ہے تو مخالفین نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر دعوت نبوت کا الزام کیوں لگا رکھا ہے۔ یعنی اگر حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے تعلق میں کبھی اور کسی لحاظ سے بھی نبوت کا ذکر نہیں فرمایا۔ تو بقول آپ کے احمیوں نے کب اور کس وقت اس کو ایجاد کر لیا ہے؟ پھر یہ بھی تو غور کیجئے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی تصنیفات میں کثیر مقامات پر اپنے تعلق نبوت کے لفظ کا استعمال کیا ہے۔ اگر یہ مخالفین وہ حوالے آپ کے سامنے کھول کر رکھ دیں گے۔ تو آپ ان کو کی جواب دیں گے۔ مثلاً آپ نے اپنے رسالہ ایک غلطی کے ازالہ میں فرمایا ہے:

”اگر خداقائے کی طرف سے غیب کی خبریں پانے والی نبی کا نام نہیں پانگھا۔ تو پھر تلوڈ کس نام سے ایسے پانگھا جائے۔ اگر کہو کہ اس کا نام محمدت رکھنا چاہئے۔ تو میں کہتا ہوں کہ

محمد نبی کے معنی کسی لغت میں انہما غیب نہیں ہے۔ مگر نبوت کے معنی انہما غیب ہے اور نبی ایک لفظ ہے جو عربی اور عبرانی میں مشترک ہے یعنی عبرانی میں اسی لفظ کو نابی کہتے ہیں۔ اور یہ لفظ نابی کے مشتق ہے۔ جس کے یہ معنی ہیں کہ خدا سے خبر پانگھنے کوئی گناہ اور نبی کے لئے شارع ہونا شرط نہیں ہے۔ یہ صرف مہبت ہے جس کے ذریعہ امور غیبیہ کھلتے ہیں۔ پس میں جبکہ ایک مدت تک ڈیڑھ سو پست گوئی کے قریب خدا کی طرف سے پانگھتیم خود پانگھ چکا ہوں۔ کہ عانت طور پر پوری ہو گئیں تو میں اپنی نسبت نبی یا رسول کے نام سے کیونکر پانگھا کر سکتا ہوں۔ اور جبکہ خود خداقائے نے میرے یہ نام رکھے ہیں تو میں کیونکر رد کر دوں یا اس کے سوا کسی دوسرے سے ڈوں؟“

(ایک غلطی کا ازالہ)

کی جب ایک مخالف یہ حوالہ پیش کریگا تو آپ کا لگایا صرف فق ہو کر رہ جائیگا یا آپ کچھ تشریح کریں گے؟ اگر آپ تشریح کریں گے تو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو اس رسالہ میں تشریح خود کی ہے۔ اس سے بڑھ کر آپ کی تشریح کر سکتے ہیں چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔

”ہم اس آیت پر سچا اور کامل ایمان رکھتے ہیں جو فرمایا کہ ولکن رسول اللہ وخاتم النبیین اور اس آیت میں ایک پیش گوئی ہے جس کی بناء پر مخالفوں کو خبر نہیں اور وہ یہ ہے کہ اللہ قائل ہے اس آیت میں فرماتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد پیشگوئیوں کے دروازے قیامت تک بند کر دیئے گئے۔ اور ممکن نہیں کہ کوئی نبی یا ہودی یا عیسائی یا کوئی دوسری مسلمان نبی کے لفظ کو اپنی نسبت ثابت کر سکے۔ تمام کی تمام کھڑکیاں بند کی گئیں۔ مگر ایک کھڑکی سیرت صدیقی کی کھلی ہے یعنی فنا فی الرسول کی پس جو شخص اس کھڑکی کی راہ سے خدا کے پاس آتا ہے۔ اس پر ظلی طور پر وہی نبوت کی چادر پہنائی جاتی ہے۔ جو نبوت محمدی کی چادر ہے۔ اس لئے اس کا نبی ہونا غیرت کی جگہ نہیں۔ کیونکہ وہ اپنی ذات سے نہیں بلکہ اپنے نبی کے جھنڈے سے لیتا ہے۔ اور نہ اپنے لئے بلکہ اس کے حلال کے لئے۔“

(ایک غلطی کا ازالہ)

اگر آپ یہ تشریح پیش کریں اور

ہمیشہ کرتے رہتے تو ہمیں یقین ہے کہ مخالفین اس کو سمجھ جاتے اور جو بار بار وہ نبوت تامہ مستقلہ بلا واسطہ کا الزام لگاتے ہیں نہ لگاتے اور کبھی یہ نہ کہہ سکتے کہ آپ نے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے مقابلہ میں نبوت کا دعویٰ کیا ہے۔ یقین چاہئے کہ آپ نے تیار پڑھ کر سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تشریح کو چھپانے کی کوشش کی ہے۔ حالانکہ آپ نے نہایت پیار سے اور شادانہ الفاظ میں حقیقت کو بار بار پیش کیا ہے۔ مگر آپ کے ہندی انکار نے لوگوں کو اس حقیقت کو پانگھانے سے روک رکھا ہوا ہے۔ اور اس طرح سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مشن کو آپ سخت نقصان پہنچا رہے ہیں۔ ہم پھر دی مشورہ دیتے ہیں کہ آپ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالے جس میں آپ نے ایسی نبوت سے انکار کیا ہے۔ جو ختم نبوت کے منافی اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے مقابلہ میں ہے پیش کر کے دھوکہ نہ دیا کریں بلکہ ایسی نبوت کا اقرار کر لیا کریں جس کا آپ کو بھی اقرار ہے اور جو ختم نبوت کے منافی نہیں بلکہ فنا فی الرسول ہونے کا وہم سے متنا ہے۔ اور آپ اس کی جو چاہیں تشریح کریں اس سے کوئی غرض نہیں۔

توبہ اور استغفار کرتے ہو

”دیکھو اگر کچھ بھی تاریکی کا سہت ہے تو نور نہیں آئے گا۔ نور اور ظلمت جمع نہیں ہو سکتے۔ جب نور آئے گا تو ظلمت نہیں رہے گی اور تم اپنے سارے ہی توبہ کو پورے طور پر اللہ تعالیٰ کی فرمانبرداری میں لگا دو۔ جو جو کسی توبہ میں ہو اسے اس پان واپس کی طرح جو گندہ سے پان تاش کر کے پھینک دیتا ہے۔ اپنی گندی عادات کو نکال پھینکو اور سارے اعضا کی اصلاح کرو۔ یہ نہ ہو کہ کسی کو اور کسی میں بدی ملادو۔ توبہ کرتے رہو۔ استغفار کرو۔ دعا سے ہر وقت کام لو۔“

(پیغام صلح حضرت مسیح موعود علیہ السلام)

جلد پنجم صفحہ ۱

دعا اور اس کی قبولیت کی شرائط

احادیث نبویہ میں غائبانہ بھائی کے لئے دعا کے فوائد کا ذکر

(محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل)

دعا خالق و مخلوق کے درمیان اس راز و نیاز اس پکار اور اس مناجات کا نام ہے جو دردمند دل کی گہرائیوں میں پیدا ہو کر عرش تک پہنچ جاتی ہے۔ دعا کی اصل بنیاد خداوند تعالیٰ کی اعلیٰ قدرتوں کا ادراک اور اپنی کمزوری و بے بضاعتی کا پورا احساس ہے اس لئے گداز والی دعا اسی صورت میں پیدا ہوتی ہے جب یہ دونوں پہلو پورے ہوں۔ اگر اللہ تعالیٰ کی طاقتوں اور اس کی غیر محدود قدرتوں پر پورا ایمان نہ ہو تو پورے عزم سے دعا نہیں ہوتی۔ رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے:-

اذا دعا احدكم فلا يقل اللهم اغفر لي ان شئت ارحمني ان شئت ارزقني ان شئت وليعزم مسئلته انه يفعل ما يشاء ولا يملك له

کہ جب کوئی مسلمان دعا کرنے تو یوں نہ کہے کہ اے خدا! اگر تو چاہے تو مجھے بخش دے اگر تو چاہے تو مجھ پر رحم کر، اگر تو چاہے تو مجھے رزق دے بلکہ چاہیے کہ دعا کرنا والا پورے عزم سے دعا مانگے کیونکہ اللہ تعالیٰ قادر مطلق ہے جو چاہے کر سکتا ہے کوئی اسے مجبور کرنے والا نہیں۔ (بخاری) حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تحریر فرمایا ہے کہ:-

”دعا کرو تا تمہیں طاقت ملے جو شخص دعا کے وقت خدا کو ہر ایک بات پر قادر نہیں سمجھتا، بجز وعدہ کی مستثنیات کے۔ وہ میری جماعت میں سے نہیں“

(کشتی نوح ص ۲۶)
دعا کے وقت جس طرح اللہ تعالیٰ کی کامل قدرتوں پر ایمان ضروری ہے اسی طرح اپنی بے بسی اور نا طاقتی کا بھی احساس ضروری ہے جب انسان اپنے آپ کو مضطرب پاتا ہے تو اس کی دعا ضرور پایہ قبولیت

حاصل کر لیتی ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے اَمَّنْ يَجِيبُ الْمُضْطَرَّ اِذَا دَعَاهُ وَيَكْشِفُ السُّوْءَ کہ اللہ تعالیٰ کے سوا کون ہے جو مضطرب انسان کی دعا کو سنتا ہے اور اس کی تکلیف کو دور کرتا ہے؟ یعنی خداوند تعالیٰ ہی ایسا کرتا ہے مومن خود بھی اپنے لئے دعا کرتا ہے اور دوسرے نیک لوگوں سے بھی درخواست کرتا ہے۔ وہ خود بھی اپنے بھائیوں کے لئے غائبانہ دعائیں کرتا رہتا ہے اور دوسرے بھائیوں کو بھی اپنے لئے دعا کرنے کی تحریک کرتا رہتا ہے۔ یہ صورت حال جامع توفیق کے اس ایمان کی مظہر ہوتی ہے جو انہیں اللہ تعالیٰ کے قادر مطلق اور مجیب الدعوات ہونے پر ہوتا ہے اور جس سے ان کی باہمی اخوت اور مودت ظاہر ہوتی ہے۔ ہماری جماعت خدا کے مسیح کی قائم کردہ جماعت ہے اور دعاؤں کی قبولیت پر جو زندہ ایمان ہمارا جماعت کو نصیب ہے وہ صفحہ دنیا پر اس وقت کسی اور جماعت کو حاصل نہیں۔ اس کا نتیجہ ہے کہ احمدی خود بھی دعاگو ہوتا ہے اور وہ اپنے امام ایہ اللہ تعالیٰ نصرہ سے بھی درخواست دعا کرتا ہے اور آپس میں بھی احمدی ایک دوسرے کو دعا کے لئے کہتے رہتے ہیں اور یہ بات دوسرے لوگوں کی طرح رسمی نہیں ہوتی بلکہ دل سے نکلتی ہے اور دل پر اثر کرتی ہے۔ اس سلسلہ میں احباب کی خدمت میں حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وآلہ کی چند احادیث درج کرتا ہوں جن سے دوسرے بھائیوں کے لئے غائبانہ دعا کرنے کی برکت اور ثواب کا اندازہ ہو سکتا ہے۔

(۱) عن ابی الدرداء قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم دعوة المرء المسلم لاجیه بظہر الغیب مستجابة عند رأسه ملك موكل كلما دعا لاجیه بخیر قال الملك

الموکل به آمین ذلك بمثل رطل (ترجمہ) حضرت ابو الدرداء رضی مری ہے کہ رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ مسلمان کی اپنے بھائی کے لئے غائبانہ دعا

قبول کی جاتی ہے جب وہ اپنے بھائی کے لئے خیر و برکت مانگتا ہے تو اس کے سر کے پاس مقرر فرشتہ اس کی دعا پر آمین کہتا ہے۔ نیز کہتا ہے کہ تیرے لئے بھی ایسی ہی خیر و برکت مقدر ہو۔

(۲) عن عبد اللہ بن عمرو قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ان اسرع الدعاء اجابة دعوة غائب لغائب۔

(الترمذی - ابوداؤد) (ترجمہ) حضرت عبد اللہ بن عمرو رضی روایت ہے کہ رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جلد تر فرشتہ قبولیت پانے والی وہ دعا ہے جو ایک بھائی دوسرے بھائی کے لئے غائبانہ طور پر کرتا ہے۔

(۳) عن ابن عباس عن النبی صلی اللہ علیہ وسلم قال خمس دعوات يستجاب لها دعوة المظلوم حتى ينتصر ودعوة الحاج حتى یصدهر ودعوة المجاهد حتى یقتد ودعوة المريض حتى یبرأ ودعوة الاخ لاجیه بظہر الغیب ثم قال واسرع هذه الدعوات اجابة دعوة الاخ بظہر الغیب (البیہقی)

(ترجمہ) حضرت ابن عباس رضی مروی ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ پانچ دعائیں خاص طور پر قبول ہوتی ہیں (۱) مظلوم کی دعا جب تک بدلہ نہ لے لے (۲) حج کرنے والے کی دعا جب تک واپس لوٹے (۳) مجاہد کی دعا جب تک وہ جہاد میں ہو (۴) بیمار کی دعا جب تک وہ صحتیاب ہو جائے (۵) ایک غائب بھائی کا دوسرے کے لئے غائبانہ دعا۔ پھر حضور نے فرمایا کہ ان سب میں جلد تر قبول ہونے والی دعا بھائی کی بھائی کے لئے غائبانہ دعا ہے۔

(۴) عن عمر بن الخطاب قال استأذنت النبی صلی اللہ

علیہ وسلم فی العمرة فاذا نلتی وقاتل اشركت یا اخی فی دعائك ولا تنسنا فقال كلمة ما یسرفی ان لی بها الدنیا۔

(ابوداؤد - الترمذی) (ترجمہ) حضرت عمر رضی نے فرمایا کہ میں نے نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے عمرہ کے لئے اجازت طلب کی۔ آپ نے اجازت دیتے ہوئے فرمایا کہ میرے پیارے بھائی! ہمیں بھی اپنی دعائیں شامل رکھنا۔ ہمیں بھول نہ جانا۔ حضرت عمر رضی کہتے ہیں کہ حضور کے اس ایک کلمہ سے مجھے اتنی خوشی ہوئی کہ ساری دنیا ملنے سے نہ ہوتی۔

ان احادیث نبویہ سے ظاہر ہے کہ مقبول ترین دعا وہ ہے جو انسان اپنے مومن بھائی کے لئے غائبانہ طور پر کرتا ہے یہ دعا اس بھائی کے حق میں بھی مقبول ہوتی ہے اور خود اس دعا کرنے والے کو بھی عظیم فائدہ پہنچتا ہے۔ ملائکہ اس کے لئے دعا کرتے ہیں۔ جو صحیح حدیث سے ظاہر ہے کہ دوسرے دوستوں اور پیاروں سے دعا کے لئے درخواست کرنا بھی سنت نبوی ہے اور درخواست کو شرک یا پرستش سمجھنا بالکل غلط ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت عمر رضی دعا کے لئے کہا کہ دعا کی اہمیت بیان کرنے کے علاوہ اس طرف بھی توجہ دلائی ہے کہ دعا کے لئے صرف بڑے بزرگوں انبیاء اور خلفاء سے ہی نہیں بلکہ اپنے سے چھوٹے اور عام متقی مومنوں سے بھی ایسی درخواست ہو سکتی ہے۔ چونکہ یہ زیارت کعبہ کا موقع تھا اس سے یہ بھی ثابت ہے کہ خاص مواقع پر دعا کے لئے خاص تحریک بھی کی جاسکتی ہے حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

(دلف) ”مقبول دعا کے لئے بھی چند شرائط ہوتی ہیں۔ ان میں سے بعض تو دعا کرنے والے کے متعلق ہوتی ہیں اور بعض دعا کرانے والے کے متعلق۔ دعا کرانے والے کے لئے ضروری ہوتا ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے خوف اور خشیت کو مد نظر رکھے اور اس کے غناء ذاتی ہر وقت ڈرتا رہے اور صلہ کاری اور خدا پرستی اپنا شعار بنائے۔ تقویٰ اور راستبازی سے خدا تعالیٰ کو خوش کرے تو ایسی صورت میں دعا کے لئے باب استجاب کھولا جاتا ہے“ (ملفوظات جلد ۱ ص ۱۸۸)

ہیضہ اور اس کا حفظ ما تقدم

ہیضہ ایک نہایت خطرناک متعدی مرض ہے جو عموماً وبا کی صورت میں پھیل کر بکثرت اطلاق کا موجب ہوتا ہے۔ چونکہ موجودہ موسم اس مرض کے لئے نسبتاً زیادہ سازگار ہے اور حکمت کی اطلاعات کے مطابق مغربی پاکستان میں ہیضہ پھیلنے کا شدید خطرہ ہے۔ لہذا اہل ملک سے عمر ما اور بابت گارڈیوں سے خصوصاً اسیل کی جاتی ہے کہ حفظ ما تقدم کے طور پر مندرجہ ذیل ہدایات کی سختی سے پابندی کریں۔

(۱) چونکہ ہیضہ کثافت و غلاظت کی بیماری ہے اس لئے سختی الامکان جسم و لباس اور مکان وغیرہ کو پاک و صاف رکھیں۔

(۲) کنوئیں کی بجائے نکلون ٹیوب ویل کا پانی استعمال کریں اگر باوجود کنوئیں کا پانی استعمال کرنا پڑے تو اسے بالکل استعمال کریں۔ اگر گھر میں کنوئیں نہ ہو تو گھر سے دو سے تیسرے روز صوب میں ضرورتاً کھانسی (۳) کچا دودھ مطلق نہ پیئیں۔ اسی طرح برت اور سوڈا اور دیگر غیرہ کے استعمال سے بھی پرہیز فروری ہے۔

(۴) کھیر، تریوں، مردانا شہابی اور اسکا قسم کے دوسرے پھل قطعاً نہ کھائیں بلکہ ان ایام میں ہر قسم کے پھل سے پرہیز کریں۔

(۵) بازاری مسمومیوں، اقیوں اور دیگر مسموموں سے بچنا چاہئے۔ وہی اور کسی وغیرہ کا استعمال بھی کم سے کم کریں۔

(۶) صبح گھر سے باہر یا کام پر جانے سے قبل ہلکا سا نائٹہ ضرور کریں خالی پیٹ گھر سے باہر نکلنا خطرہ سے خالی نہیں ہے۔

(۷) نمناک اور سیلابی زمینیں بستر کو روزانہ دھوپ ضرور لگائیں اور اس میں سونے سے بچیں۔

(۸) مکھی آپ کی خطرناک دشمن ہے۔ بیماری کے برائیم پھیلاتے ہیں مکھی نمایاں کر دیا کرتی ہے۔ کھانپنے کی چیزیں اس سے محفوظ رکھیں۔ اور مکھی کو تلف کرنے کے لئے نیشاں اور دیگر کم کش ادویہ سے کام لیں۔

(۹) قومی جوصلہ اور مضبوطی کے ساتھ قواعد حفظان صحت کو ملحوظ رکھئے ہوئے اس مرض کے خلاف تہیاز ہو جائیں اور ساتھ ساتھ اللہ تعالیٰ کے حضور دعائیں کرنے میں لگ جائیں کہ آپ اس خطرہ پر قابو نہ پاسکیں۔

(۱۰) گھر کے سب چھوٹوں بڑوں مردوں اور عورتوں کو لادم ہے کہ دفتر کیمپی سے ہیضہ کا حفاظتی ٹیکہ ضرور کروائیں۔

(۱۱) اگر آپ کے علم یا مشاہدہ میں ہیضہ کا کوئی ایسے تو اس کی اطلاع قومی طور پر اپنے قریبی ہسپتال کو دیں تاکہ مریض کا فوری علاج ہو سکے اور شہر کی آبادی کو اس کے متعدی اثر سے محفوظ رکھنے کی تدبیر کی جاسکے۔

بالآخر میں ان تمام دکانداروں سے جو اشیاء خورد و نوش فروخت کرنے میں خصوصاً مالکان ہوٹل، مسمومی اور میوہ فروشوں سے درخواست ہے کہ قواعد حفظان صحت کی پوری توجہ دے کر میں۔ باسی مسمومیوں اور گھٹے سرٹے پھل فروخت نہ کریں۔ دکانوں اور برتنوں کو صاف ستھرا رکھیں کھانے پینے کی چیزیں اور برتن کھینچوں کی دستکس سے بچائیں اور باسی کوئی موقع پیدا نہ ہونے دیں۔ جن پرسرکاری ملازموں کو قانونی کارروائی کرنی پڑے۔

خاکر نور احمد آباد
سیکرٹری ٹاؤن کمیٹی - روبر

مخیر دوست غریب سبکی امداد کے ثواب کمائیں

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ناظر خدمت درویشاں (۱) غریب طلباء کو نئی کتب کی خریدار اور پکی جائعوں میں داخلہ وغیرہ کی حقیقی ضرورت ہوتی ہے جس کے بغیر خطرہ ہوتا ہے کہ وہ اپنی تعلیم کو جاری نہ رکھ سکیں گے ایسی صورت میں اگر جماعت کی طرف سے ان کی بروقت امداد نہ کی جائے تو ایک قومی نقصان ہے۔ سلسلہ کی گذشتہ تاریخ شاہد ہے کہ جماعت کے بعض غریب طلباء جو از خود تسلیم نہیں یا کتے تھے وہ سلسلہ کی بروقت امداد کے ذریعہ تعلیم پا کر جماعت کے لئے نہایت مفید اور کارآمد وجود بن گئے۔ پس میں جماعت کے درمندانہ مخلص اور مخیر دوستوں کو تحریر کرتا ہوں کہ وہ اس نیک کام میں حصہ لیکر جماعت کے غریب اور ہونہار طلباء کی تعلیمی ترقی میں ہاتھ بٹا کر عذرا شہر مایوں ہوں۔

نظامت خدمت درویشاں عموماً ایسے بچوں کی امداد کرتی ہے جو ہونہار ہوں اور افسردہ سگاہ کی رپورٹ بھی اچھی ہو اور ان کی اصلاحی حالت بھی تسلی بخش ہو۔ پس ایسے اصحاب جن کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے مالی وسعت دے رکھی ہو وہ اس کار ثواب میں حصہ لے کر جماعتی خدمت کا ثواب کما لیں۔ **بجز اہم اللہ احسن الجزاء**

سنت الہی متعلق وقت انبیاء میں اس اللہ کی تعریف کرتا ہوں جو ابدی اور الہی ہمارا خدا ہے ہر ایک نبی جو دنیا میں آتا ہے اس کا ایک کام ہوتا ہے جو کرتا ہے۔ جب کہ چلتا ہے۔ خدا تعالیٰ اس کو واپس بلا لیتا ہے۔

(بدرحوالہ مذکور ص ۱)

انجیل "بدرکنہ سال مسبب" کے عنوان سے جو اداریہ لکھا اس میں "انبیاء کی وفات" کی ذیلی سرخی کے ماتحت لکھا ہے۔

"باقی رہنے والی ذات تو صرف اللہ تعالیٰ کی ہے اس کے سوائے سب فوت ہو جانے والے ہیں۔ اور مردہ انبیاء بھی فوت ہو گئے۔ موسیٰ اور عیسیٰ سب فوت ہو گئے یہی قدیم سے سنت اللہ جاری ہے۔ اور اس زمانہ کے نبی حضرت مرزا غلام احمد صاحب توحس اصلاح کے واسطے مبعوث ہوئے تھے۔ اس میں یہ بات خصوصیت کے ساتھ شامل تھی کہ سب نبی اس دنیا میں اور انسان ایک دن مرتے ہیں۔

اپنے زمانہ رسالت کا اکثر حصہ انہوں نے اسی میں گزارا۔ قریباً ایسا ہی اللہ تعالیٰ اس زمانہ کے رسول اور نبی حضرت مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خدام کو اس وقت دیکھنا پڑا ہے۔

انجیل بدر جلد ۲ ص ۲۲

بابت ۲ جون ۱۹۰۸ء
۲۱ جون ۱۹۰۸ء کو احمدیہ مبلغ لاکھوں میں مولوی محمد علی صاحب نے تقریر کرتے ہوئے فرمایا ہے۔

"میرا دراصل کچھ کہنے کا خشار نہ تھا۔ مگر روانگی کے وقت حضرت خلیفۃ المسیح رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا تھا کہ ایسے موقع پر جبکہ بہت سے دوست مختلف شہروں سے ایک جگہ جمع ہوں ضروری ہے کہ کچھ بیان کیا جائے لہذا میں صرف اس حکم کی تعمیل کے لئے کھڑا ہوا ہوں۔ . . . دیکھو حضرت اقدس نے خود اپنی تحریروں میں لکھا ہے خدا جانے میں نے کئی دواؤں کو کھایا اور خاردار جنگلوں اور سنسان بیابانوں میں سے گزرنا ہے۔ پس جس کے پاؤں نازک ہیں اس کو چاہیے کہ ابھی مجھ سے الگ ہو جائے۔ دو سوا باوجود وقت آگیا ہے اور وہ مشکلات کی گھنٹی لگائیں اور خاردار جنگلوں کے بھرے ہوئے جھنگلی اور بھیاں اور ڈراؤنے بیابان بھی ہمارے کافی ہے سوچنے کو اگر اہل کوئی ہے

ماضی آئے ہیں جن کو طے کر کے ہمیں اپنے امام پاک اور ہادی برحق کے تینے ہوتے منزل مقصود تک پہنچنا ہے۔ اس سے پہلے تو ایک ایسا وجود ہم میں موجود تھا۔ جو اپنے ہاتھوں تمام کاروبار کو بڑے سلیقے اور احسن طرز سے انجام دیتا تھا اور دراصل سچ پوچھو تو بات یہی تھی کہ ہم اس وقت مرے کی بند اور استراحت کے نرم زم بچھو تو پر سوتے تھے اور وہ پاک نفس اور خدا کا برگزیدہ انسان ایک شفیق ماں سے بڑھ کر ہمیں آرام دینا تھا۔ اور ہر مشکل کے لئے ہمارا خود سپرین جابا کرتا تھا۔ ہمیں اس کی زندگی میں نہ کوئی فکر تھی اور نہ کوئی خوف۔ ہم مطمئن اور بے فکر تھے کیونکہ ہم جانتے تھے کہ خدا کا مقدر اور برگزیدہ رسول ہمارا سارے کام کر رہا ہے۔

اس تقریر میں مختلف باتیں بیان کرتے ہوئے آگے چل کر فرماتے ہیں:-

"صرف ایک پاک نفس کی محنت۔ توجہ اور عاقل کا توجیر نتیجہ ہے کہ کئی لاکھوں باوجود ایسے مشکلات کے اپنی بات منوا گیا۔ تو پھر آپ لوگ تو لاکھوں ہو۔ راہ کھلی ہے ہمیں بھی اسی وسیع دعا کے کرنے کا حکم ہے اھد فالصراط المستقیم اور اس کی تسبیوت بھی یقینی ہے کیونکہ اگر خدا وہ ملاج جو نعم علیہ لوگوں کو طے خدا کسی دوسرے کو دے سکتا ہی نہ تھا تو پھر ہمیں دعا سکھانے کے کیا مئے؟ مخالف خواہ کوئی ہی مئے کرے مگر ہم تو اپنی پرقائم ہیں کہ خدا نبی پیدا کر سکتا ہے۔ عین بنا سکتا ہے اور شہید اور صالح کا مرتبہ عطا کر سکتا ہے۔"

تقریر کے آخر میں فرمایا ہے۔

"ہم نے جس کے ہاتھوں میں ہاتھ دیا وہ صادق تھا خدا کا برگزیدہ اور مقدس رسول تھا۔ پاکیزگی کی روح اس میں اپنے کمال تک پہنچی ہوئی تھی۔"

(الحکم جلد ۱۲ ص ۱۲۱ بابت ۱۸ جولائی ۱۹۰۸ء)

مندرجہ بالا جو اقتباسات سے روزگاری کی طرح یہ بات عیاں ہے کہ اس زمانہ میں مسنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی نبوت کے متعلق جماعت میں کسی قسم کا اشتباہ نہیں تھا۔ اور لفظ نبی اور رسول کے استعمال اور اسکے مفہوم کے بارے میں بھی جماعت میں کوئی اختلاف نہ تھا۔ بعد میں جب احمدیہ انجمن اشاعت اسلام لاہور ڈالو نے خلافت سے تعلق کی اختیار کی تو کسی مصحت یا موع کے ماتحت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی نبوت جسے حضور نے "مرحق" اور "سماوی" کے الفاظ سے یاد فرمایا ہے انکار کر دیا ہے کافی ہے سوچنے کو اگر اہل کوئی ہے

فوری اعلان برائے توجہ لجنات اماء اللہ

(۱)

لجنہ اماء اللہ کو یہ کانون سالانہ اجتماع انشاء اللہ تبارک و تعالیٰ اس سال بھی خدام الاحدیہ کے سالانہ اجتماع کے ساتھ ہی ۲۲-۲۳-۲۴ اکتوبر کو منعقد ہوگا۔ نامرات الاحدیہ کا سالانہ اجتماع بھی انشاء اللہ تبارک و تعالیٰ لجنہ کے اجتماع کے ساتھ ہی منعقد ہوگا۔ تمام لجنات کو ہدایت بھیجا دی گئی ہے۔ براہ مہربانی ابھی سے لجنہ کی مہمات اور نامرات کی مہمات تیار شروع کر دیں۔ ہر لجنہ یہ کوشش کرے کہ ان کی طرف سے فوری کوئی نہ کوئی نائنٹھ شامل ہو۔ نامتوکان لجنہ وزارت لجنہ کے پاس ان کی صورت و مہمات کی طرف سے تحریر و موجودہ ہر کوئی لجنہ نام کی مہمات ہمارے لجنہ کی طرف سے مانگہ ہوں گی۔ اسی طرح نامرات کی سیکرٹری بھی مغربی صورت کی تحریر ساتھ لائیں کہ لجنہ نام کی مہمات اجتماع میں شامل ہونے کے لئے آرہی ہیں اسی طرح اسماء ہاری بیچو بیچ ہے کہ ہر لجنہ اپنے نامتوکان اور وزارت کے لئے بیچو بیچ کر لائے اور صبح سات بجے سے شام نو بجے تک اپنے بازو پر لٹکائے رکھے۔ تاکہ لجنہ کو کواہر کی مہمات کو شناخت کرنے میں آسانی ہے۔ (صدر لجنہ امار اللہ مرکز ربوہ)

(۲)

لجنہ مرکز ربوہ ایجنڈے میں کامیاب طلباء و طالبات کی خدمت میں مبارکباد پیش کرتی ہے۔ نیز ان کے والدین سے درخواست ہے کہ وہ اس خوشی کے موقع پر حسب ذیل توجہ لجنہ کے ساتھ خدمت خلق کی مدد میں ضرور دیں۔ سیکرٹریان مال کو اس چندہ کی وصولی کی طرف توجہ دیجیے۔

ہمارا مال سال ختم ہونے پر صرف پانچ ماہ باقی ہے۔ لجنات کو چاہیے کہ وہ اپنے بقایا چندہ جات جلد از جلد ادا کرنے کی کوشش کریں۔ ۱۰ اکتوبر ۱۹۷۵ء سے پہلے پچھلے تمام چندہ جات مرکز میں پہنچ جانے چاہئیں۔ ۱۰ اکتوبر کے بعد وصول ہونے والے چندہ جات اس مالی سال میں شمار نہ ہو سکیں گے۔ چندہ لجنوں کو واضح کرنا چاہیے۔ کہ کس ماہ کا اور کس ملک کا چندہ بھیجا یا مبارک ہے۔

(سیکرٹری مال لجنہ مرکز ربوہ)

دارالرحمت شرقی ربوہ میں سہ ماہی مسجد کی تعمیر

دارالرحمت شرقی ایک وسیع محلہ اور شہر کے قریب وسط میں واقع ہونے کی وجہ سے اس وقت خدا تعالیٰ کے فضل سے کافی حد تک آباد ہو چکا ہے اور اس محلہ کے باشندوں کے لئے قبل ازیں اس کے شمالی حصہ میں ایک مسجد تعمیر کی جا چکی ہے۔ لیکن محلہ کی حدود کی وسعت اور پھیلاؤ نیز نمازیوں کی مہولت کے لئے اس محلہ کے دوسرے حصہ میں بھی ایک اور مسجد کی تعمیر نہایت ضروری ہے۔ نظارت بیت المال صدر لجنہ احمدیہ نے اس مسجد کی ضرورت کے پیش نظر اس کی تعمیر کے لئے ہالیانہ ربوہ سے عموماً اور محلہ دارالرحمت شرقی کے باشندوں اور مساکین اور غنیوں سے خصوصاً دس ہزار روپیہ جمع کرنے کی اجازت عطا فرمادی ہے۔

لہذا اس اعلان کے ذریعہ ربوہ کے خیر اصحاب اور دارالرحمت شرقی کے سب اصحاب سے درخواست کرنا ہوں کہ وہ اس مسجد کی تعمیر میں حصہ لے کر زیادہ سے زیادہ رقم ادا کر کے تواب دوزین اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بشارت من بنی اللہ مسجد بنی اللہ نہ بیتاً فی الجنۃ کے مطابق جنت میں اپنا گھر بنانے کا سامان کریں۔ نیز اس مسجد میں سزا سنائے کی عبادت کرنے والوں کی دعاؤں اور شکر یہ سے حصہ لیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔

لیجئے اصحاب جو دارالرحمت شرقی میں مکانات یا قطعان اراضی کے مالک ہیں لیکن ربوہ سے باہر رہائش رکھتے ہیں وہ چندہ کی رقم خرچہ اندر صدر لجنہ احمدیہ پاکستان ربوہ میں مجاہد امانت مسجد دارالرحمت شرقی کھانہ بیگم ۲۱-۲۲-۲۳ داخل کرانے کا کار کو بھی اطلاع دیں۔

(حاکم چوہدری محمد صدیق ایم۔ اے)

صدر رحمت شرقی و صدر عمومی لوکل انجن احمدیہ ربوہ

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور تکلیف نفس کرتی ہے۔

مجلس خدام الاحدیہ علاقہ اولپنڈی پشاور آزاد کشمیر

اس سال سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحدیہ مرکز ربوہ کے موقع پر اجتماعی کھیلوں میں حصہ لینے کے لئے مرکز نے مختلف زون مقرر کئے ہیں۔ ہر زون سے مختلف کھیلوں میں صرف ایک ٹیم حصہ لے گی مگر محترم مہتمم صاحب صحت و جسمانی نے داؤلپنڈی ڈویژن پشاور ڈویژن اور آزاد کشمیر پر مشتمل ایک زون مقرر فرمایا ہے۔ اس زون سے کبڈی، بالی بال اور فٹ بال کی صورت ایک ایک ٹیم زون کی نمائندگی کرے گی۔

مرکز کے محترم قائد صاحب علاقائی داؤلپنڈی ڈویژن کو اس زون کا انچارج مقرر فرمایا ہے۔ ہذا تمام خدام جوان یموں میں حصہ لینا چاہیں۔ ان سے درخواست ہے کہ اپنے نام مگر قائد صاحب مغربی داؤلپنڈی ڈویژن کو ہر ستمبر تک بھیجوا دیں۔ اس کے بعد پیچ کر لے جائیں گے۔ اور مزون کھلاڑیوں کا انتخاب کیا جائے گا۔ فٹ بال کی ٹیم کے انتخاب کے لئے میچ مجلس خدام الاحدیہ داؤلپنڈی کے سالانہ اجتماع منعقدہ ۱۰-۱۱ اور ۱۲ ستمبر کو ہوگا۔ فٹ بال کے کھلاڑیوں سے درخواست ہے کہ اس میں شامل ہوں معتمد علاقائی مجلس خدام الاحدیہ داؤلپنڈی ڈویژن مسجد نور جامعہ احمدیہ - مری روڈ

اجتماع اطفال الاحدیہ

مہتمم داری

مہتمم اطفال الاحدیہ - ربوہ

اصحاب جامعہ سے درخواست ہے کہ اپنے بچوں کو ابھی سے اطفال الاحدیہ کے مرکزی سالانہ اجتماع (۲۲-۲۳-۲۴ اکتوبر ۱۹۷۵ء) میں شامل ہو کر خاندانہ اٹھانے کیلئے تیاری شروع کر دیں۔

قائدین مجلس اور ناظمین اطفال سعی فرمائیں کہ ان کی مجلس کے زیادہ سے زیادہ اطفال شامل ہوں اور کوئی مجلس ایسی نہ رہ جائے جس کے اطفال اس بارکت اجتماع میں شامل ہونے سے رہ جائیں۔

جامعہ احمدیہ میں داخلہ

انشاء اللہ العزیز جامعہ احمدیہ میں نئے طلباء کا داخلہ ۱۱ ستمبر ۱۹۷۵ء کو ہوگا۔ شرط داخلہ کم از کم میٹرک پاس ہے۔ ایف۔ اے۔ بی۔ اے اور ایم۔ اے پاس بھی داخلہ ہو سکتے ہیں۔ جو طلباء داخل ہونا چاہیں، وہ صبح ۸ بجے حاضر ہو جائیں اور مندرجہ ذیل تفصیلات پورا کر لیں۔

- ۱۔ فارم داخلہ مع تصدیق و اجازت والد یا سرپرست
 - ۲۔ گریجویٹ سرٹیفکیٹ
 - ۳۔ میٹرک کا اصل سند یا اسکی مصدقہ نقل۔
- نوٹ:- فارم داخلہ اس وقت دفتر جامعہ سے حاصل کر کے پر کر دیں۔
(پرنسپل جامعہ احمدیہ)

ولادت

انشاء اللہ تعالیٰ نے حاکم کو پہلا فرزند عطا فرمایا ہے۔ حضور نے آرزو کر م زور و کلام محمد ادریس تجویز فرمایا ہے۔ اس کے خادم دین ہونے اور لیبی عمر کے لئے دعا فرمائیں۔
(آر۔ ایم۔ یوسف خادم)

دعا میرے والدہ بزرگوار علیہ السلام صاحب آف زیرہ ایسا لیبی عمرہ و خواستہ سے مختلف علو ارض سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ نفع بہت زیادہ ہے۔ اصحاب کرام ان کی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (عزیز احمد شاہ بڑا ڈالہ)

دارالضیافت ربوہ میں موصول ہونے والے عطایا

ماہ جولائی ۱۹۶۵ء میں مندرجہ ذیل غیر احباب کی طرف سے عداوت و عطایا کی رقم سیفہ بذمہ موصول ہوئی جس سے دلچسپی کے ساتھ کہ ان احباب کو دینی و دنیوی ترقیات سے نوازے اور ہر آن تکلیف و محاسبت سے محفوظ رکھے

امین -
 (مرزا نور احمد - انصار دارالضیافت ربوہ)

صدقات ۱-

- مکرم چوہدری حمید نصر اللہ صاحب لاہور (پتہ) ۵۲۰ روپے
- راجہ محمد حسین صاحب گول بازار ربوہ ایک عدد بکرا
- مکرم امیر السلام صاحب بیگم ریگیز راقبال احمد صاحب راولپنڈی ۲۰ روپے
- مکرم ملک عبد الرحمن صاحب شیخ پورہ معرفت ملک حبیب الرحمن صاحب ۳۵ روپے
- ڈاکٹر مسز نے کے طلعت پرنسٹنٹ زندہ پونیورسٹی حیدرآباد ۵ روپے
- مکرم چوہدری محمد شرفین صاحب ایڈووکیٹ منگلوی ۳۰ روپے
- مکرم سلمی بیگم صاحبہ بیگم حفیظ الرحمن صاحب ناظم آباد کراچی ۲۰ روپے
- بذریعہ دفتر خدمت درویشاں ربوہ
- مس نکیت پورین صاحبہ معرفت شیخ خالد مقصود صاحب ایبٹ آباد ۲۰ روپے
- محمد محمد منیر آبا صاحبہ ربوہ ۵ روپے
- مکرم لے فخر الدین صاحب ولد محترم ڈاکٹر فخر الدین صاحب لاہور ۵ روپے
- مکرم عزیزہ بیگم صاحبہ معرفت مولیٰ صاحب لال پور ۲۰ روپے
- مکرم ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب ۳۵ روپے
- راجہ فضل الہی صاحب دارالصدر ربوہ ۱۰ روپے
- مکرم بیگم صاحبہ چوہدری محمد اسلم صاحب دیک میاں والی ۳۵ روپے
- مکرم کمالی صاحبہ بشیر احمد صاحب ڈنڈا بڈنگ کراچی ۶۰ روپے
- لفظ المان خان صاحبہ کوشن روڈ کوئٹہ ۳۰ روپے
- مکرم سردار بی بی صاحبہ زہرا محمد الدین صاحب گوجرانوالہ ۵ روپے
- مس نگر صاحبہ ربوہ ۵ روپے
- مکرم کبیرنگ ملک ممتاز احمد صاحب دوایاں ضلع جہلم ۵ روپے

۳۔ دو سالہ ریسرچ وظائف :-

اول :- جن ریسرچ سکالرشپس - بشرط سیکینڈ کلاس پاس ماسٹر ڈگری (کسی مضمون کی)

دوم :- تین سٹوڈنٹ شپس - ایچ ایچ ایچ سٹوڈنٹ شپ انگلش یا سائنس یا عربی

۱۱۔ ایچ ایچ ایچ سٹوڈنٹ شپ کسی مضمون کے لئے -

۱۲۔ آر۔ بی۔ ایل - کہنیا لال میتھیٹکس سٹوڈنٹ شپ

شرط :- متعلقہ مضمون میں ماسٹرس ڈگری سیکینڈ کلاس

سوم :- ایک ریسرچ سکالرشپ برائے اقبال سنڈیز ان اریک (عربی)

شروط :- نرسٹ کلاس ایم اے عربی بمعہ نختہ علم فارسی وارد در - درخواستیں مجوزہ فارم میں بشمول بارڈ

آؤٹ لائنز (Sindh Education Board) متعلقہ برانچ (M.A. or M.Sc.) برائے ریسرچ و

مصروفہ نقول سندات اور پوسٹل آرڈر یا اپنی پانچ روپے بنام ڈپٹی ڈائریجنٹ پنجاب یونیورسٹی راولپنڈی

بنام مسٹر ایم بشیر رحیم راجپوت پنجاب یونیورسٹی لاہور (پتہ ۱۲۰۹۵)

۴۔ بھرتی ایرمن پی اے ایف

دورہ بھرتی آفسر سیالکوٹ ۱۹۹۵ لال پور ۱۹۹۵

یکم ستمبر سے پی اے ایف انفارمیشن سیکشن سینٹر واقع ۳۸ ایبٹ روڈ لاہور رولڈ

انتخاب - شرائط میٹرک سیکینڈ ڈویژن عمر ۱۰ تا ۲۸ - غیر شادی شدہ (پتہ ۱۲۰۹۵)

۵۔ داخلہ میٹریٹکس کلاس بھادول پور

آغاز ۱۹۶۵ء سے - شرط میٹرک سائنس - درخواستیں مجوزہ فارم میں ۱۹۶۵ تک

بنام ڈاکٹر سیدہ سرمد منیر فیروز پور راجپوت بھادول پور بشمول مصروفہ نقول دن سنہ میٹرک

(۲) مارکس شیٹ (۳) کیری کیری سرٹیفکیٹ (۴) سند و طبیعت - ۵۔ ایم ڈی انسٹی ٹیوٹ آف

ہائی جن اینڈریو دیوٹی لین ۶۔ بڈوڈوڈو لاہور سے یا کسی ریجیل ڈاکٹر کیریٹ آف ہیلتھ

سرمد منیر سے مکٹوں دلالہ ایسی لفافہ بھیج کر - ریسیکشن میگزین ٹیسٹریٹ پاکستان پرنٹنگ

وٹینری ٹو سیٹ لائٹ لاہور سے (پتہ ۱۲۳۹۵)

۶۔ داخلہ ڈی ٹی ٹی ٹی کالج آف ڈیٹیسٹری راولپنڈی لاہور

بی ڈی ایس کورس میں داخلے کے لئے فارم درخواست ۱۹۶۵ تک بنام پرنسپل

شوٹلڈ - ایف ایس سی (میڈیکل) باشندہ اضلاع راولپنڈی - لاہور - سرگودھا - ملتان و بہاولپور ڈیوٹن

پراسپیکٹس دستیاب ۳۶ روپے میں فارم ۷۵ روپے میں دفتر پرنسپل سے بکنگ و رجسٹر لٹاک

یک روپیہ - کل سیشن ۱۸ (پتہ ۱۲۳۹۵)

۷۔ کلاس سینٹرل ریسرچ سرمد منیر ایگزیکٹو کمیشن

انتخاب برائے داخلہ بورس ۱۹۶۵ء سے کلاس ۱۹۶۵ تا ۱۹۶۵ انیس ڈی ایم ۱۹۶۵

برائے - لازمی مضامین - درخواستیں بنام ایڈوائزر ایس ایس ایچ کمیشن کلاس یونیورسٹی - اینڈریو

کالج لاہور - پتہ ۲۲۹۵

۸۔ گجیس ریکارڈس آئی اینڈ گیس ڈیویژن کراچی

تنخواہ ۱۳۵۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰

شروط :- انٹرمیڈیٹ (فنانس) کیمپری ڈیویژن (درخواستیں بشمول مصروفہ نقول سندات و

پاسپورٹ سائز فوٹو - بنام ایڈمنسٹریٹو ایگزیکٹو آئی اینڈ گیس ڈیویژن کراچی

لٹریچر - کلب روڈ کراچی - ۱۹۶۵ تک - (پتہ ۱۲۳۹۵)

۹۔ داخلہ بی اینڈ کلاس گورنمنٹ ٹرننگ کالج ملتان

شرط :- سکول بھادول پور ملتان کوئٹہ قلات - ڈویژن ڈاؤن کوشمیر گلگت دہشتالی و

ڈیرہ غازی خان -

درخواستیں - اساتذہ ۱۹۶۵ تا ۱۹۶۹

پیش ہو - فارم دفتر کالج سے ۳۰ روپے

داسی لفافہ بھیج کر - (پتہ ۱۲۳۹۵)

ترتیب زرا درانتظام امور سے متعلق

لفضل

منبر

سے خط مکاتبات کیا کرویے

ضروری اعلان

۴۴ ای ریویورسٹ کی دکان غلام محمد ربوہ سے قریشی مارکیٹ گول بازار ربوہ میں لے آئے ہیں۔ احباب قسیم کے نام سے ڈسٹریبیوٹر رومنٹ کردانے کے لئے اس پتہ پر تشریف لادیں۔ شکریہ الملتقم۔ محمد اشرف ریڈیو ٹیلیک فونیشن مارکیٹ گول بازار ربوہ

ہمدرد نسوانی راجہ کی گولیاں دو امانت خدمت خلق ریسرچ ربوہ سے طلب کریں مکمل کورس آئی بی بی

